
OBECNÉ ZASTUPITEĽSTO V DOBREJ NIVE 
 

 

ZÁPISNICA 

ZO ZASADNUTIA OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA 

konaného dňa 09. apríl 2025 o 17.30 hod. v zasadačke Obecného úradu v Dobrej Nive. 

 

 

Prítomní:    7 poslancov 

  Bc. Branislav Krajč, Mgr. art. Rastislav Kyslý, Ing. Peter Mlynárik, Mgr. Jakub 

Ponický, Mgr. Ján Slosiarik, Mgr. Zuzana Smutná, Emil Šimko 
 

Neprítomní: 2 poslanci 

  Róbert Hiriak, Ing. Gabriela Slabejová, PhD. 
   

K bodu č. 1  – Otvorenie, kontrola prezenčnej listiny, schválenie programu zasadnutia OZ 

v Dobrej Nive 

Zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Dobrej Nive (ďalej len „OZ“) otvoril starosta 

obce – Ing. Milan Jakubík (ďalej len „starosta obce“). Privítal prítomných poslancov, 

zamestnancov obce a konštatoval, že na zasadnutí OZ je prítomná nadpolovičná väčšina 

všetkých poslancov, preto ho vyhlásil za uznášania schopné.  

Zároveň všetkých oboznámil, že v zmysle Rokovacieho poriadku Obecného 

zastupiteľstva v Dobrej Nive sa počas celého priebehu zasadnutia OZ bude vyhotovovať 

zvukový záznam, ktorý tvorí neoddeliteľnú súčasť zápisnice zo zasadnutia OZ. 

Z uvedeného dôvodu bude zápisnica zo zasadnutia OZ vyhotovená v skrátenej forme. 

Následne oboznámil s programom, ktorý vopred dostal každý poslanec s pozvánkou 

a skonštatoval, že pozvánka spolu s programom bola zverejnená v obci obvyklým spôsobom 

v zákonnej lehote.  

Vyzval poslancov na doplnenie, prípadne zmeny v programe. Keďže nikto z prítomných 

poslancov nechcel program doplniť, program prečítal a dal o ňom hlasovať. 
 

PROGRAM : 

1. Otvorenie, kontrola prezenčnej listiny, schválenie programu zasadnutia OZ v Dobrej 

Nive 

2. Schválenie návrhovej komisie, určenie overovateľov zápisnice 

3. Schválenie Dodatku č.17 k Zmluve o zriadení spoločného obecného úradu zo dňa 

27.01.2003 v znení jej dodatkov 

Odôvodnenie: Dňom 01. 05. 2025 odstupujú od Zmluvy o zriadení spoločného 

stavebného úradu Zvolen nasledovné obce: Obec Očová, Zvolenská Slatina a Vígľaš  

4. R ô z n e 

5. D i s k u s i a 

6. Schválenie uznesenia – z á v e r  

Za – 7 jednomyseľne 

 

K bodu č. 2 – Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov zápisnice 
 

Do návrhovej komisie boli jednomyseľne schválení: Ing. Peter Mlynárik 

 Emil Šimko  
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Za overovateľov zápisnice boli jednomyseľne schválení:   Bc. Branislav Krajč 

  Mgr. Zuzana Smutná 

    
  

Zapisovateľom zápisnice je schválená zapisovateľka: Martina Kolényová 

 

K bodu č. 3 – Schválenie Dodatku č. 17 k Zmluve o zriadení spoločného obecného úradu 

zo dňa 27.01.2003 v znení jej dodatkov 

Starosta obce informoval, že je potrebné schváliť Dodatok č.17 k Zmluve o zriadení spoločného 

obecného úradu zo dňa 27. 01. 2003 v znení jej dodatkov z dôvodu, že dňom 01. 05. 2025 

odstupujú od Zmluvy o zriadení spoločného stavebného úradu Zvolen obce: Očová, Zvolenská 

Slatina a Vígľaš 

Dodatok č.17 k Zmluve o zriadení spoločného obecného úradu zo dňa 27. 01. 2003 v znení jej 

dodatkov tvorí príloh zápisnice. 

Za – 7 jednomyseľne 

 

K bodu č. 4 a č. 5 – Rôzne a diskusia 

K uvedeným bodom neboli zo strany prítomných vznesené žiadne pripomienky ani návrhy. 

 

K bodu č. 6- Schválenie uznesenia – z á v e r  

Návrh na uznesenie zo zasadnutia OZ prečítal Ing. Peter Mlynárik. Uznesenie bolo 

jednomyseľne schválené. 

Za – 7 jednomyseľne 

 

Po vyčerpaní programu starosta obce Ing. Milan Jakubík poďakoval prítomným za účasť na 

zasadnutí OZ, konštruktívne riešenia bodov programu a zasadnutie OZ ukončil. 

 

 

 

 

 


